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Agent FBI v utajení vypracoval plán na špehování
katolíků

tadesco.org/agent-fbi-v-utajeni-vypracoval-plan-na-spehovani-katoliku

Předseda Justičního výboru Sněmovny reprezentantů si předvolal

ředitele FBI Christophera Wraye, aby mu předložil veškeré záznamy

týkající se uniklého interního dokumentu, v němž se navrhuje

vytvořit zdroje v tradicionalistických katolických farnostech, které by

informovaly o potenciálních „násilných extremistech“ v těchto

modlitebnách.

V dopise z 10. dubna, který je přílohou předvolání, předseda Výboru

pro justici Jim Jordan (R-Ohio) uvedl, že vyšetřování výboru ohledně

tohoto oběžníku z 23. ledna, který byl mezitím FBI odmítnut,

odhalilo, že jej vypracoval nejméně jeden tajný agent a že navzdory

opačným tvrzením vedení hodlá úřad podle doporučení oběžníku

jednat.

„Na základě omezených informací, které FBI předložila výboru, nyní

víme, že FBI se při vypracování analýzy opírala o nejméně jednoho

tajného agenta a že FBI navrhla, aby se její agenti zapojili do práce s

katolickými farnostmi a získali zdroje mezi duchovními a církevním

vedením, které by informovaly o Američanech praktikujících svou

víru,“ napsal Jordan Wrayovi. „Tyto šokující informace posilují naši

potřebu získat všechny dokumenty, které odpovídají na naše

požadavky, a Výbor vám zasílá předvolání, aby vás přiměl k plné

spolupráci.“

9. února – den po úniku dokumentu na webové stránky UncoverDC

– se národní úřad FBI ve svém prohlášení poskytnutém deníku The

Epoch Times od dokumentu distancoval a uvedl, že jeho široké

předpoklady o spojení mezi tradicionalistickými katolíky a násilnými

extremisty „neodpovídají náročným standardům FBI“.
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„Poté, co se ústředí FBI o dokumentu dozvědělo, začalo rychle

přijímat opatření k odstranění dokumentu ze systémů FBI a k

provedení revize podkladů, na nichž byl dokument založen,“ uvedla

národní tisková kancelář FBI. „FBI se zavázala k řádnému

analytickému postupu a k vyšetřování a prevenci násilných činů a

dalších trestných činů při dodržování ústavních práv všech

Američanů a nikdy nebude provádět vyšetřovací činnosti nebo

zahajovat vyšetřování pouze na základě činnosti chráněné prvním

dodatkem.“

Stejně tak během březnového slyšení senátního výboru pro

zpravodajské služby sám Wray oběžník odsoudil a uvedl, že

inspekčnímu oddělení FBI bylo nařízeno, aby se touto záležitostí

zabývalo.

„Podotýkám, že šlo o výstup jednoho terénního pracoviště, kterých

máme samozřejmě desítky a desítky,“ řekl. „A když jsme se o tom

dozvěděli, přijali jsme opatření.

Více na The Epoch Times

Zdá se, že zoufalost FBI a zejména jejího ředitele Wraye stále roste.
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